

看朝鲜杂技 送跳水门票

5月31日晚,朝鲜平壤国立杂技团将在南京五台山体育馆表演高空杂技。昨日从演出组委会传来消息,50元的门票已售罄,VIP票也十分紧俏。朝鲜平壤国立杂技团的许团长通过组委会表示:“在朝鲜就知道南京是一个文化底蕴很深的古都,十分仰慕。南京是我们此次来中国巡演的最后一站,我们将把最好的节目奉献给南京观众。看完两个小时的表演后,相信南京观众一定会情不自禁地赞叹。”

快报记者 李谷

互动:现在凭本版购买朝鲜高空杂技VIP220元门票,即送2008年郭晶晶、吴敏霞奥运国际泳联南京跳水赛门票一张,买一赠一,先购先赠,赠完为止。



朝鲜高空杂技表演

今日强档推荐

- 《你有权保持沉默》(1、2) 南京影视频道 20:40
- 《罪之缘》(23、24) 南京教科频道 21:03
- 《鹿鼎记》(8) 江苏综艺频道 19:35
- 《杨门女将-女将初征》 央视六套 19:35
- 《英雄无名》(3-5) 央视八套 19:30
- 《文化南京》 南京影视频道 18:50
- 《娱乐龙门》 南京娱乐频道 20:40
- 《非常大明星》 江苏综艺频道 20:35
- 《百姓聊斋》 江苏影视频道 21:15
- 《同一首歌》 央视三套 19:30

影讯(5月9日~10日)

- 《功夫之王》**
南京上影国际影城:10:00 10:40 12:05 13:00 14:10 14:45 15:05 15:40 16:15 16:50 17:20 18:00 18:25 19:10 19:30 20:00 20:20 20:30 21:20 21:40 22:20 新街口国际影城:10:20 13:10 13:50 14:10 15:15 15:55 16:15 17:20 18:00 18:20 19:25 20:05 20:25 21:30 22:30 和平影城:10:50 11:20 11:50 12:20 12:50 13:20 13:50 14:20 14:50 15:20 15:50 16:20 16:50 17:20 17:50 18:20 18:50 19:20 19:50 20:20 20:50 21:20 21:50 22:20 工人影城:10点到22点每半小时一场
- 《钢铁侠》**
南京上影国际影城:10:10 10:50 11:30 12:10 12:50 13:20 14:00 14:40 15:20 15:50 16:30 17:10 17:50 18:20 19:00 19:40 20:20 20:50 21:30 22:10 新街口国际影城:10:15 10:45 11:15 13:10 14:00 14:30 15:35 16:25 16:55 18:10 19:00 19:30 20:35 21:35 22:05 和平影城:10:15 11:25 12:35 13:45 14:55 16:05 17:15 18:30 19:45 21:00 22:10 工人影城:10点到22点每半小时一场 实习生 毛玉霞

《守望爱情》今晚开播

男人的嘴真的不能信?



《守望爱情》剧照

24集电视剧《守望爱情》今晚起在南京新闻综合频道播出。当红演员吴越、刘之冰在剧中扮演一对问题夫妻。“丈夫”刘之冰突然闹出婚外情,让“妻子”吴越大为痛苦。昨天,吴越、刘之冰来南京为该剧做宣传,刘之冰忙为自己澄清:“现实中,我也是个好男人啊。”



刘之冰、吴越来宁宣传《守望爱情》 快报记者 洪波 摄



丈夫出轨另有隐情

在《守望爱情》中,吴越扮演的林小菁是个幸福的小女人,刘之冰扮演她的丈夫那明伦。林小菁爱丈夫爱到没有自我的地步,她甘愿辞去工作一心照顾丈夫。但有一天,她发现丈夫跟她的姐妹苏北好上了,一时间嚎啕大哭,大喊“宁可相信世上有鬼,也不能信男人那张破嘴”。

其实,那明伦出轨另有隐情,他得了白血病,医生告诉他只有几个月的生命。那明伦怕林小菁受不了打击,于是想出了假装婚外情,让林小菁心甘情愿离开的馊主意。不过,苏北原本就对那明伦心存爱恋,因此事情越来越糟糕。好在编剧比较“善良”,最终让林小菁知道了事情的真相,也让那明伦有了生存的希望。

刘之冰为自己喊冤

刘之冰的妻子也是个演员,她就是出演过《康熙帝国》《大宅门》等剧的茹萍。这次刘之冰扮演了这样一个“狠心”的老公,难免会被“拷问”一番。发布会上,一名女观众问刘之冰,他对“宁可相信世上有鬼,也不能信男人那张破嘴”怎么看。刘之冰说:“的确有一些男人的话

不可信,不过我肯定不在里面。活到现在,我只听别人这么说过我一次,那就是拍戏的时候,吴越跟我说的。”

快报记者 沈梅

在线互动:

即日起,无论你对《守望爱情》有什么看法,都可以登录江苏都市网 www.js.cn,在娱乐互动区参与对该剧的讨论。



何润东

视频预告

下午4点 约会何润东

今天下午4点到4点半,影视红星何润东将携“干儿子”沈健宏做客江苏都市网(www.js.cn),和网友在线聊天互动。一方面,他们会推荐最新专辑《P.K.》;另一方面,何润东还将以沈健宏为原型现场绘画,大秀漫画技巧。除了半小时

的视频聊天之外,他们还将亲身体验网络编辑和报社记者一天的生活。

在线参与的网友,将有机会得到何润东和沈健宏亲笔签名的5张原版大碟《P.K.》,还有何润东亲手绘制的漫画以及他们联合设计的绝版图片报纸一份。 张■

《就说这么多》惹争议

孟非诉苦:没骂李白

“上门女婿到底好不好?”江苏卫视热播完年度情感大戏《上门女婿》,新节目《就说这么多》就跟上了这股“人赘风”,孟非、黄菡、大聪也说起了上门女婿,并拿古代名人说事。没想到,这么一说,就说出了事。有观众提意见了:“这是对古代名人的不尊敬,没有证据瞎说!”对此,江苏卫视《就说这么多》节目组表示:“绝对没有讽刺古人,只是借古人说今天老百姓的事儿。”

“女婿”的是非也不少

其实,这期引发大讨论的《就说这么多》节目,一开始就把这桩公案的起因说了——“有人在新街口公开举牌,想做上门女婿。”所以,被说成“骂古人”,孟非是一肚子苦水:“都说‘寡妇门前是非多’,没想到‘女婿’的是非也不少,我们哪有骂李白

啊,借古说今而已,最多是扯得远了点儿。”

《就说这么多》节目组也连忙澄清:“谁说我们没有调查?有观众对我们说有人想当上门女婿,我们就派出大批人马到处跑,天天跑胡同啊、查资料啊,甚至市图书馆的工作人员都认识我们了。李白本来就是上门女婿嘛,并没有歪曲事实。”

下期节目说广告

孟非、黄菡、大聪说完了婚礼,讲完了上门女婿,又打起了广告的主意。2008年刚开年,“广告”就成了热门词,这全托“恒源祥”的福。说起这个广告,其实跟《就说这么多》还很有缘。内部人员爆料,《就说这么多》第一部宣传片,就是受了“羊洋洋”的影响,使用了重复版。没想到孟非对此正有话要说,另两位主持人就私底下商量要在节目上“为难孟非一把”。

光头孟非能否睿智幽默地应对两人的唇枪舌剑呢?下期的新专题《广告那些事儿》,且看谈古论今的三位主持人在舞台上“就说这么多”。

张■

在线互动:

你可以登录江苏都市网(www.js.cn)娱乐在线互动栏目,尽情发表对《就说这么多》节目的看法、建议及评论。只要你的想法够有创意,我们会将你的建议提供给《就说这么多》栏目组,一经采用便会在节目中体现。

《不能没有她》今晚大结局

由江苏卫视倾情奉献的大型情感电视剧《不能没有她》今晚将上演大结局,该剧的收视率创下了同期电视剧收视率的新高。

有网友留言表示,该剧从多角感情中诠释了爱情的真谛,对当今浮躁的情感生活具有指导意义。江苏卫视的工作人员表示,没想到该剧会引起这么大的热议,有时候,观众最需要的也是讨论声最大的。为了进一步满足观众需求,江苏卫视在《不能没有她》收官后将隆重推出情感剧《死去活来》。这部讲述当代家庭情感问题的电视剧,由尤小刚执导,冯远征、刘蓓联袂主演。 张■

在线互动:

看《不能没有她》,参加“答题送精装DVD活动”,登录江苏都市网(www.js.cn)“娱乐互动在线”正确回答全部问题,就有机会获得《不能没有她》的精装DVD。



《不能没有她》剧照

《芸娘》引发“眼泪大战”

与《顺娘》《绣娘》并称为“三娘”系列的苦情大戏《芸娘》正在江苏影视频道《家庭好剧场》热播,随着剧中“恶婆婆”刘雪华与“乖媳妇”安以轩矛盾的加深,引发一场“眼泪大战”。

从前在观众心目中楚楚可怜的“婉君”,如今摇身一变,成了心狠手辣的“恶婆婆”沈容,这对刘雪华来说是一次难度极高的尝试。恶语相向,冷酷无情,刘雪华塑造了一个叫人恨得咬牙切齿的“恶婆婆”。这一大胆突破让刘雪华自己都感到惊讶万分:“演惯了逆来顺受的角色,没想到出演凶神恶煞的婆婆还能这般自如。其实我是一个非常有喜剧感的人,所以一直很想挑战喜剧片,鬼片、武打戏我也都很有兴趣。”

活泼开朗的安以轩在《斗鱼》《仙剑奇侠传》等多部影视剧剧中都有上乘表现。在《芸娘》中,安以轩也尝试改变戏路,将悲情角色、女一号芸儿演绎得惟妙惟肖,拿捏得十分准确。剧中她被“恶婆婆”刘雪华“劲虐”的画面,给很多观众留下了深刻印象。 张■

在线互动:

江苏影视频道联合江苏都市网推出“答题送精装DVD活动”,只要你登录江苏都市网娱乐互动在线正确回答全部问题,就有机会获得《芸娘》的精装DVD。



《芸娘》海报